

報道関係各位

JALPAK×ラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会コラボツアー "ニジガクメンバーに会いにお台場・有明 空の旅!"ツアー6月24日(金)発売開始

株式会社ジャルパック(本社:東京都品川区、代表取締役社長:平井 登、以下「ジャルパック」)は、TV アニメ「ラブライブ! 虹ヶ咲 学園スクールアイドル同好会」とのコラボ企画"ニジガクメンバーに会いにお台場・有明 空の旅!"を6月24日(金)に発売開始します。コラボツアーは、日本国内各地発の「JAL ダイナミックパッケージ」で設定します。

当ツアーは、「ラブライブ! サンシャイン!!」とのコラボツアーに続くジャルパックとラブライブ!シリーズとのコラボツアー第2弾となります。舞台となったお台場・有明に滞在し、デジタルスタンプラリーをお楽しみいただきながら、「ラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会」の世界を存分に満喫できる旅をお届けします。コラボツアー参加者特典として、「ラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会」描きおろしグッズもプレゼントいたします。



JAL ダイナミックパッケージ ツアー詳細

●販売期間:2022年6月24日(金)14:00~2023年9月29日(金)16:59●設定期間:2022年7月1日(金)~2023年9月30日(土)ご宿泊分まで

●出発地:各空港(詳細は下記 URL 参照)

●宿泊先:ヒルトン東京お台場、住友不動産ホテル ヴィラフォンテーヌ グランド 東京有明、相鉄グランドフレッサ 東京ベイ有明

LIRI ·

【PC】https://www.jal.co.jp/domtour/jaldp/lovelive_kat/ 【スマートフォン】https://sp.jal.co.jp/domtour/jaldp/lovelive kat/

ツアーのポイント

- ●「ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会」描きおろしグッズ付き。
- ●13ヶ所でニジガクメンバーのARが登場するデジタルスタンプラリーinお台場「舞台めぐり」も楽しめます。
- ●ニジガクの舞台となったお台場・有明に滞在可能!住友不動産ホテル ヴィラフォンテーヌ グランド 東京有明では、2022 年 8 月 31 日 (水) までのコラボルーム宿泊プランもご用意!
- ●コラボ限定オプションも購入可能!

(オプション内容) 参加者限定ブロマイド付き JALPAK コラボフード

(提供場所) 2022 年 8 月 31 日まで「ニジガク CAFE at 有明ガーデン」 2022 年 9 月 1 日から「THE キャラ CAFÉ お台場デックス店」 ※その他オプションも随時設定予定





描き下ろしグッズ「クリアファイル」



描き下ろしグッズ「アクリルスタンド」



コラボルーム「2年生ルーム(浴衣 ver.)」(一例)

- ※掲載画像はイメージです。実物とは仕様やイメージが異なる場合がございます。
- ※その他デザインのコラボルームは他にもございます。必ずプラン内容をご確認のうえ、プランをお申し込みください。

舞台めぐりデジタルスタンプラリーin お台場

舞台めぐり(*)デジタルスタンプラリーin お台場では、「ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会」の舞台であるお台場・有明のスポット 13 ヵ所をめぐるデジタルスタンプラリーを開催します。各スポットで「チェックイン」をすると、それぞれ異なるニジガクメンバーの AR が貰えます。すべてのスポットに「チェックイン」をすると、特製描き下ろし壁紙をプレゼントいたします。

(*)「舞台めぐり」とは、アニメの世界が体験できる聖地巡礼 AR アプリです。アニメのストーリーや登場人物にゆかりのある場所を訪れ、アプリを使って「チェックイン」をすると、その場所でアニメシーンと同じ構図を確認でき、登場キャラクターと一緒に AR 撮影も可能です。

公式サイト: https://www.butaimeguri.com

◆ダウンロード URL:

[iOS]https://itunes.apple.com/jp/app/wu-taimeguri/id680489568?mt=8

[Android] https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.linknetwork.anitrip

©Sony Music Solutions Inc.

ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ストーリー

東京・お台場にある、自由な校風と専攻の多様さで人気の高校「虹ヶ咲学園」。スクールアイドルの魅力にときめいた普通科 2 年の高咲侑は、幼馴染の上原歩夢とともに「スクールアイドル同好会」の門を叩く。時にライバルとして、時に仲間として、それぞれの想いを胸に日々活動するメンバーたち。「夢を追いかけている人を応援できたら……。」12 人と 1 人の少女たちが紡ぐ、初めての「みんなで叶える物語」。響け!ときめき——。いままた夢を、追いかけていこう!

公式サイト: https://www.lovelive-anime.jp/nijigasaki/ ©2022 プロジェクトラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会